
教育課程特例校保護者アンケート結果（抜粋） 四街道市立 大日 小学校

実施日＝ 令和4年2月 回答数＝ 129

Q. お子さまの学年は？（複数回答可）
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Q. 今年度、授業参観などで、実際に外国語科授業の様子をご覧になりましたか？
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Q. 外国語科の授業をとおして、お子さまの外国語学習に対する態度や知識・技能の向上を感じられましたか？
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Q. 小学校における外国語科の実施に対する保護者の感想を教えてください。
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Q. 小学校における外国語科の実施に関して、ご意見・ご感想がございましたら、ご記入ください。

みんなの前で発表（英語を話す）する事が苦手なので、中々話す頻度が上がりません。
先生が優しく楽しく授業をしてくれたようです。英語を使って発言、発表するとポイントがもらえることやゲームが楽しい
と子供がよく話していました。
実施することは非常に良いことだと感じている。
授業参観で見た事がなく、子供をとおしてもあまり詳しく言わないので、正直どんな内容の授業をやっているのかも、よ
くわかりません。コロナが落ち着いて授業参観で見る機会があれば嬉しいです。
もっと外国語の授業時間があってもよい。海外の方と交流する機会を持ったりするイベントがあってもよい。
実際、中学に上がった上の子を見ても、スムーズに英語の授業に入れたかというと、そうでもない。小学校のテストプリ
ントでは100点でも、結局中学ではあまり生かされていないと思うと、もう少し英検でも取れるぐらいの内密に期待した
子供達は外国語の授業を楽しく受けております。
早くから外国語の授業を受けて、興味を持つことは良いと思いました。

1年生からやってくれたのは本当にラッキーだったと思います。年齢が上がって、少しでも恥ずかしくなってくると音を発
するのが難しくなる可能性も有ります。なるべく小さいうちから、英語など外国語の音を聴かせる方が後々楽です。最近
では、NHKの英語であそぼも、音に重点を置いていますから、併せて子供は習得しています。授業でやった単語等も覚
えて来て使ったりしています。楽しくやっていると思います。

他国に比べて、日本は大変遅れている。

外国語でどの学年でどのような学習をしてどのような目標があるのかわからない。
英語って楽しい！
これがいいですね。
コロナ禍もあったが授業参観も一度しかなく、学校での様子が見られる機会が少なく残念でした。
子供は授業を楽しんでいるようなので、これからも英語の授業を続けてほしいです。
初めての外国語、最初は楽しいと言っていましたが、近頃はよく分からないと言う事もあります。
実施日数を増やすべきだと思います。
今の中学生がどの程度の授業内容で始まるのか分からないですが、このまま小学校の英語の授業が理解できていれ
ばついていけるのかが、心配です。
興味が持てるような授業をお願いしたいです。
楽しく学べているので良いと思います。
とても分かりやすい授業で、子供は楽しみにしています！ありがとうございます!

当家は、2人の子がおり、12年間大日🏫✏️🎒⚽️に通っておりますが、外国語の授業参観の、経験がありません。

もっと外国語に触れられるよう
ローマ字を先に教えてあげて欲しい。
回数を増やしてほしい
小学校の外国語の授業でどんなことをしているのかほとんどわからないので、内容や進み具合など保護者も把握がで
きた方が良い。
日本人の先生が教えているのですが、やはり発音や人種などに慣れることも勉強になるので日本人の先生ではなく外
国人の先生に教えて欲しいです。


